

9 January 2009

Original: English

International Seabed Authority Council

Fifteenth session

Kingston, Jamaica

25 May-5 June 2009

**Draft regulations on prospecting and exploration for
polymetallic sulphides in the Area**

Prepared by the Secretariat

Corrigendum

1. Regulation 17, paragraphs 2 and 3

Replace section III with section II.

2. Regulation 21, paragraph 2 (ii)

Replace regulation 27(2) with regulation 28(2).

3. Regulation 21, paragraph 2 (iii)

Replace regulation 27(3) with regulation 28(3).

4. Regulation 36, paragraph 4

The end of the sentence *should read*

the threat of serious harm to the marine environment, and shall make its
recommendations to the Council.

5. Annex 2, section IV, paragraph 24 (d)

Replace pollution of other hazards with pollution and other hazards.